

नेपाल सरकार
राष्ट्रिय परीक्षा बोर्ड
परीक्षा नियन्त्रण कार्यालय कक्षा १०
सानोठिमी भक्तपुर

वि. सं. २०७७ को माध्यमिक शिक्षा परीक्षा (SEE) कक्षा १०को नतिजा प्रमाणिकरण सम्बन्धी प्रेस विज्ञप्ति

वि. सं. २०७७ सालको माध्यमिक शिक्षा परीक्षा मिति २०७८/०२/१३ देखि सञ्चालनको लागि सम्पूर्ण तयारी भइसकेको अवस्थामा कोभिड - १९ महामारीका कारण राष्ट्रिय परीक्षा बोर्डको मिति २०७८/०१/२७ को निर्णयबाट उक्त परीक्षा स्थगित गरिएकोमा नेपाल सरकार मन्त्री परिषद्को मिति २०७८/०२/१७ गतेको निर्णय एवं नेपाल राजपत्रमा प्रकाशित सूचना बमोजिम राष्ट्रिय परीक्षा बोर्डले मिति २०७८/०२/२८ को बैठकबाट “**माध्यमिक शिक्षा परीक्षा (SEE) कक्षा १०को विद्यार्थी मूल्याङ्कन, नतिजा प्रकाशन तथा प्रमाणिकरण कार्यविधि, २०७८**” स्वीकृत गरी सोही कार्यविधिका आधारमा विद्यालयद्वारा गरिएको अन्तिम मूल्याङ्कनको विवरण विद्यालयहरूले सम्बन्धित शिक्षा विकास तथा समन्वय इकाईहरूमा पठाई त्यहाँबाट प्रमाणित भई आएको विवरणका आधारमा प्रमाणिकरणगरिएकोछ।

यस वर्ष कूल ५,१७,१२२ (पाँच लाख सत्र हजार एक सय बाइस) जना विद्यार्थीहरूले रजिष्ट्रेशन फाराम भरेकोमा विद्यालयबाट परीक्षाका लागि योग्य ४,८४,२७८ (चार लाख चौरासी हजार दुइसय अठहत्तर) जना विद्यार्थीहरूको प्रमाणित प्राप्ताङ्क विवरणयस कार्यालयमा प्राप्त भएकोले सोही अनुसारनतिजा प्रमाणिकरण गरिएकोछ।

माध्यमिक शिक्षा परीक्षा(SEE) कक्षा १० को नतिजा प्राप्त गर्नका लागि यस वर्षपनि विगत वर्षहरूमा जस्तै टेलिफोन (IVR), एसएमएस (SMS) र Website को व्यवस्था गरिएकोछ। त्यसका लागि निम्न सेवाप्रदायक संस्थाहरूको कोड प्रयोग गरी देहाय बमोजिमको सेवा लिन सकिनेछ ।

१.टेलिफोन (IVR)

नेपाल टेलिकमको १६०० डायल गरी प्राप्त हुने निर्देशन बमोजिम नतिजा सुन्न सकिनेछ।

२. एसएमएस (SMS)

निम्नानुसारका SMS प्रयोग गरी नतिजा जानकारी प्राप्त गर्न सकिनेछ:-

क्र. सं.	फर्म/संस्थानको नाम	सेवाको विवरण	प्रयोग हुने सर्ट कोर्ड
१	इजी सर्भिस प्रा. लि.	SMS	34949
२	आकाश टेक प्रा. लि.	SMS	31003
३	जानकी टेक्नोलोजी प्रा. लि.	SMS	35001
४	नेपाल टेलिकम	SMS	1600
५	एनसेल प्रा. लि.	SMS	1600

३. Websites

निम्नानुसारका Website प्रयोग गरी नतिजा जानकारी प्राप्त गर्न सकिनेछः-

क्र. सं.	फर्म/संस्थाको नाम	Website
१	रा. प. बोर्ड परीक्षा नियन्त्रण कार्यालय कक्षा १०	www.see.gov.np
२	राष्ट्रिय परीक्षा बोर्ड	www.neb.gov.np
३	द कन्सेप्ट प्लस प्रा. लि.	www.theconnectplus.com
४	इडियू सञ्जाल	www.see.edusanjal.com
५	नेपाल टेलिकम	www.see.ntc.net.np
६	कान्तिपुर डिजिटल कर्ष प्रा. लि	www.ekantipur.com
७	एनसेल प्रा. लि.	www.ncell.axiata.com

उल्लिखित Website मध्ये राष्ट्रिय परीक्षा बोर्ड र परीक्षा नियन्त्रण कार्यालय कक्षा १० तथा नेपाल टेलिकमको Websiteमा परीक्षार्थीहरूको सिम्बोल नम्बर र जन्ममिति प्रविष्टी गरेर ग्रेड तथा स्तरीकृत अङ्क (GPA)प्राप्त गर्न सकिनेछ।

परीक्षाफल प्रमाणिकरणमा सकभर त्रुटी नहोस् भन्ने प्रयास गरिएकोछ। त्रुटी रहित गराउने प्रयास गर्दागर्दै विविध कारणले विद्यार्थीहरूको नतिजा स्थगित भएमा, छुट भएमा वा नाम, थर तथा जन्ममितिमा कुनै त्रुटी भएमासम्बन्धित विद्यालयको सिफारिस सहित आजका मितिले ३५ दिन भित्र सम्बन्धित शिक्षा विकास तथा समन्वय इकाईमा निवेदन दिनुपर्नेछ। शिक्षा विकास तथा समन्वय इकाईहरूले निवेदन सङ्कलन गरी परीक्षा नियन्त्रण कार्यालयमा बुझाउनु पर्ने व्यवस्था “**माध्यमिक शिक्षा परीक्षा (SEE) कक्षा १० को विद्यार्थी मूल्याङ्कन, नतिजा प्रकाशन तथा प्रमाणिकरण कार्यविधि, २०७८**” मा उल्लेख भएकोले सम्बन्धित सबैले सोही बमोजिम गर्न गराउनु हुन समेत अनुरोधगरिन्छ।

नतिजा प्रमाणिकरण पश्चात पुनर्योग तथा पूरक ग्रेडबृद्धि परीक्षा सञ्चालन सम्बन्धी कार्य यस वर्ष हुने छैन।

अन्त्यमा, माध्यमिक शिक्षा परीक्षा (SEE) कक्षा १० को नतिजा सार्वजनिक गर्ने प्रयोजनका लागि विद्यालयका प्रधानाध्यापक एवं मूल्याङ्कन समितिका सदस्यहरू, शिक्षा विकास तथा समन्वय इकाईका प्रमुख तथा अन्य कर्मचारीहरू, स्थानीय तहका शिक्षा सम्बद्ध कर्मचारीहरू,प्रत्यक्ष सरोकार राख्ने अभिभावक, सूचना प्रवाहमा सहयोग पुर्याउनुहुने पत्रकार मित्रहरू लगायत यससंग सम्बद्ध सबैलाई धन्यवाद दिँदै नतिजा प्राप्त गर्ने सबै विद्यार्थी भाइबहिनीहरूलाई बधाई दिन चाहन्छु ।

धन्यवाद ।

मिति: २०७८/०४/२३

नियन्त्रक

राष्ट्रिय परीक्षा बोर्ड

परीक्षा नियन्त्रण कार्यालय कक्षा १०

सानोठिमी भक्तपुर